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Ata da Oitava Sessio Extraordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfmara Municipal de JaguariQna, realizada aos vinte e cinco de
agosto de dais mil e vinte, is dezoito horas e trinta minutes, na gala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Tends em vista
a aus6ncia do Sr. Presidente, Walter Luis Tozzi de Camargo, a Sra. Vice
Presidents, Cfssia Murer Montagner assumiu a presid6ncia dos trabalhos
daquela Sessio. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, condom)e
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que a Sra. Presidents
convidou a Vereadora Inalda Lucio de Barron Santana para proferir o seguinte
texto: Carta aos Tessalonicenses -- Capitulo 4, versiculos 9 a 12: "Nio
precisamos escrever-shes a respeito do amor #atemo, pois vocals aprenderam do
pr6prio Deus a se amarem uns aos outros. E 6 isso que voc6s estio fazendo com
todos os irmios da Macedonia. Mas, aconselhamos, imlaos, que voc6s
progridam dada vez maid. Que sqa para voc&s uma questao de honra viver em
paz, ocupando-se com as coisas que shes pertencem e trabalhando com as
pr6prias maas, confonne recomendamos. Assim voc6s levario uma vida
honrada aos olhos dos estranhos e nio precisarao de ajuda de ningu6m". A
seguir, a Sra. Presidents determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a
presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, A16'edo
Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano
Jose Cecon, David Hilgrio Nato, Inalda Lucio de Barron Santana, Jose Muniz,
Luiz Carlos de Campos, e Romilson Nascimento Silva. Deixaram de
comparecer os Srs. Rodrigo da Silva Blanco, Tail Camellini Esteves e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Constatando n6mero regimental, a Sra. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sess5o, comunicando que aquela sessio fora
previamente convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia
abaixo relacionada, motivo polo qual, deu infcio a Ordem do Dia:
Primeiramente, foi feita a leitura do Oficio DER n ' 0075/2020, do Executive
Municipal, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que inclui paragrafo Qnico ao
art. 3', da Lei Municipal n ' 1.999/2010, que autoriza o Executivo a celebrar
conv6nio com o Tribunal de Justiga do Estado de Sio Paulo; e a receber em
comodato o im6vel que especiHica, de propriedade de Actuality
Empreendimentos e Participagdes Ltda. A seguir, a Sra. Presidents designou o
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Vereador Alonso Lopes da Silva homo Relator Especial para exarar parecer ao
referido Projeto de Lei, motivo pelo qualsuspendeu a sessio. Decorrido o puzo
necessfrio, a Sra. Presidents reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer
do Relator Especial, favorgvel ao Projeto. A seguir, em tlnica Discussao, foi
apreciado o Projeto de Lei n ' 033/2020, do Executive Municipal, que inclui
paragrafo Onico ao arl. 3', da Lei Municipal n ' 1.999/2010, que autoriza a
Executivo a celebrar conv6nio com o Tribunal de Justiga do Estado de S5o
Paulo; e a receber em comodato o im6vel que especifica, de propriedade de
Actuality Empreendimentos e Participag6es Ltda. (Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50, $ 1', V do R.I). Em Discuss5o e Votagio foi o
referido projeto aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do
Dia, a Sra. Presidents encerrou a Sess5o. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presente ata que aida e achada conforms, vai devidamente assinada.
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